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Представителями прокуратуры Усть-Коксинского района при взаимодействии Усть-Коксиснкого РОСП проведен личный прием граждан 


02.03.2023 заместителем прокурора Усть-Коксинского района проведен личный прием граждан в районном отделении службы судебных приставов.
 В ходе приема граждане обращались по вопросам порядка взыскания алиментов, оспаривания решений судебных приставов-исполнителей, а также о процедуре сохранения заработной платы и иных доходов в размере прожиточного минимума в рамках исполнения исполнительных документов.  
По поступившим устным обращениям даны разъяснения в соответствии с положениями Федерального закона «Об исполнительном производстве», а также принято письменное обращение по вопросам взыскания алиментов.
[bookmark: _GoBack]По итогам личного приема с начальником Усть-Коксинского РОСП УФССП по Республике Алтай обсуждены вопросы дальнейшей работы по защите прав граждан при принудительном исполнении судебных решений и иных исполнительных документов.

Приложение: фото в Телеграм.


Помощник прокурора                                                                          А.Р. Параева


