Отчет о проведенных мероприятиях за 2022 года 
в сфере противодействия терроризму и экстремизму 
на территории Талдинского сельского поселения
  
Терроризм, во всех его формах и проявлениях, по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости превратился ныне в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости. Проявления терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушаются духовные, материальные, культурные ценности, которые невозможно воссоздать веками. Он порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Террористические акты привели к необходимости создания международной системы борьбы с ним. Для многих людей, групп и организаций терроризм стал способом решения проблем: политических, религиозных, национальных. Терроризм относится к тем видам преступного насилия, жертвами которого могут стать невинные люди, не имеющие никакого отношения к конфликту. Терроризм как глобальная проблема требует постоянного внимания и изучения.

В целях урегулирования политических, социально-экономических и иных процессов на территории Талдинского сельского поселения, оказывающих влияние на ситуацию в поселении противодействия терроризму, укрепление толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, принципов соблюдения прав и свобод человека, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрацией Талдинского сельского поселения постановлением № 54 от 09.11.2022 года  утверждена программа «Комплексное совершенствование социально-экономических процессов в Талдинском сельском поселении  на 2022-2026 гг.», в которой имеется подпрограмма «Развитие систем жизнеобеспечения», которая предусматривает участие в профилактике терроризма и экстремизма.
Администрация Талдинского сельского поселения в тесном взаимодействии с общественностью, с педагогами и работниками культуры, с участковым уполномоченным полиции и специалистом по работе с молодежью, проводят разъяснительную и профилактическую работу по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории сельского поселения:

-    проводятся проверки жилого сектора сельского поселения с целью обнаружения бесхозного жилья, автотранспорта и определения его принадлежности, а также лиц, проживающих без прописки, в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности.  

-   активно ведется профилактическая работа в виде воспитательной, пропагандистской работы с населением, на информационных стендах сельского поселения, в других общественных местах размещены памятки, материалы, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности;

- на предмет профилактики и предупреждения террористических актов взяты на учет все пустующие жилые дома на территории сельского поселения; 
- на сходах граждан сельского поселения организованы выступления главы администрации Талдинского  сельского поселения о профилактике терроризма и экстремизма. 
-  в школах,  в сельских  домах культуры и библиотеках разработаны планы профилактики и предупреждения проявлений терроризма и экстремизма, согласно которым:
-  проводятся классные часы.     

- проводятся инструктажи с коллективом школы, родителями, учащимися.

- на общешкольных родительских собраниях проводятся беседы с родителями на данную тему, раздаются памятки.

- подвоз учащихся производится только в сопровождении.

  -  на стендах в администрации, сельских домах культуры, школах  вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных предметов и лиц.           
- в СДК проводятся мероприятия, беседы, круглые столы.
- на информационных стендах организаций и учреждений Талдинского сельского поселения (школы, сельские библиотеки, сельские Дома культуры) размещаются и систематически обновляются наглядные агитационные материалы антиэкстремистской и антитеррористической направленности.

         За 2022 годы социальная и общественно-политическая обстановка на территории сельского поселения характеризуется как стабильная и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. 

    И.о. главы сельской администрации
      Талдинского сельского поселения                                               И.В. Апитова
