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с. Талда




О проекте внесения изменений и дополнений 
в Устав муниципального образования 
Талдинское сельское поселение

В целях приведения Устава муниципального образования Талдинское  сельское поселение в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Талдинского  сельского поселения, 

Р Е Ш И Л: 
1. Внести в Устав Талдинского сельского поселения следующие изменения и дополнения:

1) часть 4 статьи 15 изложить в следующей редакции:
«4. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативным правовым актом Совета депутатов и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с учетом положений Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», возможность представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта, в том числе посредством официального сайта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.

2) часть 2 статьи 20 изложить в следующей редакции:
«2. Староста назначается Советом депутатов по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта»;

3) часть 1 статьи 31 дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:
«10.1) отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета депутатов в течение шести месяцев подряд;»;

4) часть 12 статьи 30 признать утратившей силу;

2. Обнародовать настоящее Решение в установленном порядке.
3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.
4. Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на главу Талдинского сельского поселения Суртаева Н.И. 



	Глава Талдинского сельского поселения                                                   Н.И. Суртаев

