Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов на территории Талдинского сельского поселения Усть-Коксинского района Республики Алтай
ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.

В целом экологическая ситуация в Талдинском сельском поселении благоприятная. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.

      На территории сельского поселения действует один объект специального назначения – скотомогильник, который является собственностью и находится на обслуживании МО «Усть-Коксинский район».

      На территории сельского поселения 2 водонапорные башни и 3 водозаборные скважины, снабжающих население чистой питьевой водой. Остальная часть населения используют личные скважины, колодцы и родники. Запасов подземных вод достаточно для обеспечения водой жителей всех населенных пунктов сельского поселения.

       Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения Решением Совета депутатов Талдинского сельского поселения от 22.11.2019 г. № 10-4   утверждены правила благоустройства, содержания и уборки территории Талдинского сельского поселения

         Комплексное решение проблем окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.

Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО). Решена проблема сбора и утилизации бытовых отходов. На территории сельского поселения вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор, согласно графика вывоза 26 числа ежемесячно.
Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

Администрацией сельского поселения систематически проводятся месячники по уборке территорий поселения весной и осенью, по ликвидации несанкционированных свалок. Проводится разъяснительная работа с населением по вопросу обращения с ТКО: о запрете сжигания, несанкционированном размещении мусора, о негативных экологических последствиях.

Администрацией Талдинского сельского поселения проводятся мероприятия с привлечением общественности к насущным проблемам, связанным с нашей природой, ее загрязнением и последствиями этих загрязнений, обеспечением экологической безопасности:

- проводятся месячники по уборке территорий поселения весной и осенью.

- организован сбор   батареек;
-  участие в субботниках по благоустройству территории населенных пунктов;

- принимаются  меры по организации отлова бродячих собак.  

 


Уважаемые жители Талдинского 
сельского поселения! 

Помните! Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!
